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Нишка дуванска индустрија у понедељак отпушта трећину радника. Синдикати су
незадовољни, а руководство каже да је таква одлука била неминовна.

  

Трећина радника Фабрике дувана "Филип Морис" у Нишу добиће сутра отказ. Радници
који су на принудном годишњем одмору од 31. јула, као и представници синдиката
сматрају да је послодавац прекршио закон и најављују тужбе.

  

Слободан Денић хранитељ четворочлане породице један је од 306 радника који ће
добити отказ. Супруга Јадранка не ради, а ћерке Дарија и Наталија похађају основну
школу. У фабрици дувана одржава компјутерску опрему и ту ради 16 година. Каже да је
забринут како ће са 42 године наћи нови посао.

  

"Очекивао сам бар неки други разлог, да се нађе неко друго радно местo, ако то место
подлеже неком технолошком вишку и није више за употребу, значи да ме бар позову, да
обавимо неки разговор да бих видео где бих могао да радим", рекао је Слободан Денић.

  

Супруга Јадранка каже да размишљају како даље. "Имам два детета, полазе у школу,
они траже своје.Морамо да нађемо неки посао, један мора да ради а један да буде са
децом", рекла је Јадранка.

  

Поред хранитеља породице, биће отпуштено 12 брачних парова. Отпуштау се радници
пратећих служби, одржавања, ресторана, обезбеђења. У синдикату кажу да је
послодавац одлуку о отпуштању није оправдао и да је за те послове већ ангажаовао
приватне фирме са стране.

  

"Послодавац није испоштовао до краја Закон о раду, и општи колективни уговор, јер није
узео у обзир социјални аспект приликом одређивања технолошког вишка у ДИН-у", рекао
је Дејан Јанилћијевић, председник Синдиката Дуванске индустрије.

  

У менаџменту кажу да је отпуштање било неопходно, како би се осигурала будућност
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фабрике. Послодавац саопштава да ће радници добити отпремнину од милион и по
динара нето, што је 3,7 пута веће од законског минимума.

  

Они кажу да ће радницима помоћи да нађу нови посао код добављача и да ће
обезбедити микрокредите бесповратне помоћи код једне невладине организације.

  

Дуванска индустрија ће након овог отпуштања са огранком у Београду имати укупно
1.150 радника.

  

Пензионисани професор радног права Мирослав Миљковић каже да је аутономно право
фирме да ли ће отпуштати брачне парове и хранитеље породице.

  

"Послодавци су врло вешти у поштовању закона, а исто тако да га на фини начин
изиграју", рекао је Миљковић.

  

Фабрика дувана у Нишу приватизована је септембра 2003. године. "Филип Морис" је за
66 одсто капитала платио 387 милиона евра, а вредност целокупног уговора била је 518
милиона евра. У фабрици је тада радилио око 2.500 радника.

  

(РТС)

  

 2 / 2


